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#TRAŽE SAMOUPRAVU#

ZAGREB - Vlada promiče uvažavanje i suradnju s nacionalnim manjinama radi zaštite njihovih

prava, a operativni programi za nacionalne manjine, koje je donijela u suradnji s njihovim

izabranim predstavnicima, ne predviđaju promjenu pravnog statusa tijela srpskih odnosno

manjinskih zajednica, odgovoreno je Hini u ponedjeljak iz Vlade na upit za komentar SNV-ove

Izjave o pravima Srba u Hrvatskoj.

"Vlada, u skladu sa svojim Programom, promovira uvažavanje i suradnju s nacionalnim

manjinama radi zaštite njihovih prava. Operativni programi za nacionalne manjine za razdoblje

2017. – 2020., koje je donijela Vlada u suradnji s izabranim predstavnicima nacionalnih manjina,

ne predviđaju promjenu pravnog statusa tijela srpskih/manjinskih zajednica," stoji u odgovoru

Službe za odnose s javnošću Vlade RH.

Srpsko narodno vijeće objavilo je Izjavu o pravima Srba u Hrvatskoj, usvojenu na trećoj Velikoj

skupštini održanoj prošlog tjedna, u kojoj se ocjenjuje da u proteklih pet godina položaj Srba u

Hrvatskoj nije unaprijeđen, nego je u nizu aspekata i unazađen, te se u 13 točaka navode

zadaci u borbi za neostvarena prava i za očuvanje onih koja su ostvarena.

Velika skupština Srpskog narodnog vijeća očekuje da će Vlada i državne institucije aktivno i

tijesno surađivati na realizaciji ciljeva navedenih u Izjavi.

SNV u njoj, među inim, navodi da "institucije srpske zajednice, posebno Srpsko narodno vijeće i

Zajedničko vijeće općina, moraju dobiti status manjinskih samouprava".

Ističe da su Srbi i sada nedovoljno zastupljeni u državnim i javnim službama, te očekuje i traži

od Vlade i institucija da zaustave taj trend.

Očekuje i dosljedno provođenje zajamčenih prava na jezik, pismo i obrazovanje pripadnika

srpske zajednice u Hrvatskoj, upozorava i da ostvarivanje biračkog prava pripadnika nacionalnih

manjina nije u skladu s Ustavom "jer se narušava tajnost biračkog postupka i proizvodi

segregacija na biračkim mjestima".

(Hina)

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Vlada o Izjavi SNV-a: Operativni programi doneseni s manjinama ne predviđaju promjene statusa manjinskih tijela

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Ponedjeljak, 19 Veljača 2018 17:52

Objavljeno: Ponedjeljak, 19 Veljača 2018 17:52

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

